

**ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ**

**Α Π Ο Φ Α Σ Η**

**289/2025**

Η Ολομέλεια του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης, ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου, συνήλθε σε συνεδρίαση στον συνήθη για αυτό τόπο την 27.5.2025 και ώρα 11:00 προκειμένου να συζητήσει επί της κατωτέρω υποθέσεως. Συγκροτήθηκε από τους: Ευτέρπη Κουτζαμάνη-Δρίλια, πρόεδρο, Ιωάννη Πολίτη, αντιπρόεδρο και τα μέλη: Σωκράτη Τσιγλιά (με τηλεδιάσκεψη μέσω «epresence.gov.gr»), Δημήτριο Σταυρόπουλο (με τηλεδιάσκεψη μέσω «epresence.gov.gr»), Ευτύχιο Παλλήκαρη (με τηλεδιάσκεψη μέσω «epresence.gov.gr»), Σπυρίδωνα Χρυσοφώτη (με τηλεδιάσκεψη μέσω «epresence.gov.gr»), Πέτρο Τριανταφυλλίδη, Γεώργιο Βλαβιανό και Ιωάννη Μιχελάκη. Χρέη γραμματέως εκτέλεσε η Αναστασία Μαραζίδου, διοικητική υπάλληλος του ΕΣΡ.

Αντικείμενο της συζήτησης ήταν η έγκριση της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας με την επωνυμία «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ιδιοκτησιακού φορέα του τηλεοπτικού σταθμού εθνικής εμβέλειας με τον διακριτικό τίτλο «STAR CHANNEL», η οποία αποφασίστηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της εταιρείας της 26.10.2018.

Για τον έλεγχο της υπόθεσης σχηματίστηκε φάκελος με αριθμό 115/16.4.2019, ο οποίος ανατέθηκε στην ειδική επιστήμονα-οικονομολόγο Αθανασία Βράχα και στον ειδικό επιστήμονα-νομικό Γεώργιο Αναγνωσταρά. Η Οικονομολόγος κατέθεσε την με αριθμό πρωτοκόλλου 981/ΕΣ/1.11.2019 εισήγηση. Στη συνέχεια, ο Νομικός κατέθεσε την με αριθμό πρωτοκόλλου 1720/ΕΣ/11.11.2024 νομική του εισήγηση.

Κατά τη συζήτηση της υπόθεσης, για λογαριασμό της ιδιοκτήτριας εταιρείας του τηλεοπτικού σταθμού, παρέστη η πληρεξούσια δικηγόρος της Μαρία Κατζουράκη. Ερωτηθείσα από την Πρόεδρο, η Δικηγόρος δήλωσε ότι γνωρίζει το περιεχόμενο του

φακέλου, έλαβε δε τον λόγο και ανέπτυξε τους ισχυρισμούς της. Ζήτησε στη συνέχεια -και η Ολομέλεια δέχτηκε- να της παρασχεθεί προθεσμία για την κατάθεση εγγράφου υπομνήματος μέχρι και την 27.6.2025 και ώρα 14:00 και η συζήτηση κηρύχθηκε περαιωμένη. Η ιδιοκτήτρια εταιρεία του τηλεοπτικού σταθμού κατέθεσε στη Γραμματεία του ΕΣΡ το με αριθμό πρωτοκόλλου 3525/25.6.2025 υπόμνημα.

Την 9.12.2025 και ώρα 11:00 η Ολομέλεια συνήλθε σε διάσκεψη επί της υποθέσεως ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου. Συγκροτήθηκε από τους: Ευτέρπη Κουτζαμάνη-Δρίλια, πρόεδρο, Ιωάννη Πολίτη, αντιπρόεδρο, και τα μέλη: Σωκράτη Τσιχλιά (με τηλεδιάσκεψη μέσω «epresence.gov.gr»), Δημήτριο Σταυρόπουλο (με τηλεδιάσκεψη μέσω «epresence.gov.gr»), Ευτύχιο Παλλήκαρη, Πέτρο Τριανταφυλλίδη (με τηλεδιάσκεψη μέσω «epresence.gov.gr»), Γεώργιο Βλαβιανό (με τηλεδιάσκεψη μέσω «epresence.gov.gr») και Ιωάννη Μιχελάκη. Από τον μέλος Σπυρίδων Χρυσοφώτης, ο οποίος είχε κληθεί νομίμως. Χρέη γραμματέως εκτέλεσε η Αναστασία Μαραζίδου, διοικητική υπάλληλος του ΕΣΡ. Παρέστησαν επίσης και οι ανωτέρω εισηγητές, οι οποίοι ανέπτυξαν το ζήτημα προφορικά και στη συνέχεια αποχώρησαν. Η Ολομέλεια, αφού μελέτησε το σύνολο των στοιχείων του φακέλου:

## **ΣΚΕΦΤΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΩΣ ΕΞΗΣ:**

### **I. Νομικό Μέρος**

1. Το ΕΣΡ είναι η αρμόδια κατά το Σύνταγμα Αρχή (άρθρο 15 παρ. 2) για την άσκηση του άμεσου ελέγχου του κράτους επί της ραδιοφωνίας και της τηλεοράσεως. Ο έλεγχος αυτός λαμβάνει και την μορφή του καθεστώτος της προηγούμενης αδειάς.
2. Το άρθρο 1 παρ. 13 του Ν. 2328/1995, όπως ίσχυε κατά τον χρόνο της ελεγχόμενης αύξησης μετοχικού κεφαλαίου, προέβλεπε τα εξής: *«Κάθε μεταβίβαση της επιχείρησης που κατέχει άδεια ίδρυσης, εγκατάστασης και λειτουργίας τηλεοπτικού σταθμού στο σύνολό της ή μετοχών εταιρείας που κατέχει τέτοια άδεια σε ποσοστό τουλάχιστον ένα τοις εκατό (1%) του κεφαλαίου, εντός ή εκτός του Χρηματιστηρίου, κάθε σύσταση νέας εταιρείας με τη συμμετοχή επιχείρησης αυτής της κατηγορίας, κάθε μετατροπή της εταιρείας, καθώς και κάθε τροποποίηση του καταστατικού της, γνωστοποιείται μέσα σε δέκα (10) ημέρες στο Ε.Σ.Ρ. με κατάθεση αντιγράφου της σχετικής σύμβασης που*

πρέπει να περιβάλλεται το συμβολαιογραφικό τύπο ή των πινακίων της χρηματιστηριακής μεταβίβασης μετοχών ... Το Ε.Σ.Ρ. ελέγχει τα σχετικά έγγραφα, καλεί σε ακρόαση τους ενδιαφερομένους και ιδίως τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τα διευθυντικά στελέχη, τους νόμιμους εκπροσώπους ή διαχειριστές ή άλλα αντίστοιχα εταιρικά όργανα, τους απερχόμενους και τους νέους εταίρους ή μετόχους που κατέχουν ή αποκτούν ποσοστό του κεφαλαίου τουλάχιστον ένα τοις εκατό (1 %), προβαίνει στον κατά την παρ. 4 του άρθρου 2 του ν. 2328/1995, όπως ισχύει, έλεγχο των μέσων χρηματοδότησης της εταιρείας και των εταίρων ή μετόχων και αποφασίζει είτε για την έγκριση της μεταβίβασης είτε για την ανάκληση της άδειας. Παράβαση των διατάξεων αυτής της παραγράφου επιφέρει ανάκληση της άδειας».

3. Εξάλλου, το άρθρο 23 του Ν. 4548/2018 προβλέπει τα εξής: «Για την αύξηση κεφαλαίου απαιτείται απόφαση της γενικής συνέλευσης, που αποφασίζει με αυξημένη απαρτία και πλειοψηφία (τακτική αύξηση), εκτός αν η αύξηση γίνει, σύμφωνα με το άρθρο 24 (έκτακτη αύξηση). Σε κάθε περίπτωση αύξησης η απόφαση του αρμόδιου οργάνου υποβάλλεται σε δημοσιότητα». Συναφώς, το άρθρο 25 του Ν. 4548/2018 προβλέπει τα ακόλουθα: «1. Σε κάθε περίπτωση αύξησης του κεφαλαίου, η απόφαση του αρμόδιου οργάνου της εταιρείας πρέπει να αναφέρει τουλάχιστον το ποσό της αύξησης, τον τρόπο και την προθεσμία κάλυψής της, τον αριθμό και το είδος των μετοχών που θα εκδοθούν, την ονομαστική αξία και την τιμή διάθεσης αυτών. 2. Στο πλαίσιο της τακτικής αύξησης κεφαλαίου, η γενική συνέλευση μπορεί με την απόφαση για την αύξηση να εξουσιοδοτήσει το διοικητικό συμβούλιο, όπως αυτό προσδιορίσει την τιμή διάθεσης των νέων μετοχών, ή, επί εκδόσεως προνομιούχων μετοχών με δικαίωμα απόληψης τόκου, το επιτόκιο και τον τρόπο υπολογισμού του. Η διάρκεια ισχύος της εξουσιοδότησης προσδιορίζεται στη σχετική απόφαση της γενικής συνέλευσης και δεν μπορεί να υπερβεί το ένα (1) έτος. Εφόσον χορηγείται η ανωτέρω εξουσιοδότηση προς το διοικητικό συμβούλιο, η προθεσμία καταβολής του κεφαλαίου κατά το άρθρο 20 αρχίζει από τη λήψη της απόφασης του διοικητικού συμβουλίου, με την οποία καθορίζεται κατά περίπτωση η τιμή διάθεσης των μετοχών ή και το επιτόκιο ή ο τρόπος προσδιορισμού του. Η εξουσιοδότηση υποβάλλεται σε δημοσιότητα. 3. Σε περίπτωση περισσότερων κατηγοριών μετοχών, η απόφαση της γενικής συνέλευσης που αφορά την αύξηση του κεφαλαίου και η απόφασή της που παρέχει εξουσία στο διοικητικό συμβούλιο για αύξηση του κεφαλαίου, υπόκεινται στην έγκριση της κατηγορίας ή των κατηγοριών των μετοχών, των οποίων τα δικαιώματα θίγονται από

τις αποφάσεις αυτές. Τα δικαιώματα αυτά δεν θεωρείται ότι θίγονται, ιδίως εφόσον η αύξηση γίνεται χωρίς νέες εισφορές και οι νέες μετοχές, που θα εκδοθούν ανά κατηγορία, παρέχουν τα ίδια δικαιώματα με τις αντίστοιχες παλαιές, διατίθενται δε στους μετόχους της αντίστοιχης κατηγορίας σε αριθμό ανάλογο με τις μετοχές που ήδη κατέχουν, ώστε να μην μεταβάλλονται τα ποσοστά συμμετοχής των μετόχων κάθε κατηγορίας. Η έγκριση της απόφασης της γενικής συνέλευσης που αφορά την αύξηση παρέχεται με απόφαση των μετόχων της κατηγορίας που θίγεται και λαμβάνεται σε ιδιαίτερη συνέλευση με αυξημένη απαρτία και πλειοψηφία. 4. Για τη σύγκληση της ιδιαίτερης συνέλευσης κατά την παράγραφο 3, τη συμμετοχή σε αυτή, την παροχή πληροφοριών, την αναβολή λήψης αποφάσεων, την ψηφοφορία, καθώς και την ακύρωση των αποφάσεών της, εφαρμόζονται αναλόγως οι σχετικές διατάξεις για τη γενική συνέλευση των μετόχων». Τέλος, το άρθρο 20 του Ν. 4548/2018 προβλέπει τα εξής: «1. Το αρχικό κεφάλαιο πρέπει να καταβληθεί κατά τη σύσταση της εταιρείας. 2. Η προθεσμία καταβολής της αύξησης του κεφαλαίου ορίζεται από το όργανο που έλαβε τη σχετική απόφαση και δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δεκατεσσάρων (14) ημερών ούτε μεγαλύτερη των τεσσάρων (4) μηνών από την ημέρα που καταχωρίστηκε η απόφαση αυτή στο Γ.Ε.ΜΗ. 3. Η καταβολή σε μετρητά του αρχικού κεφαλαίου ή των τυχόν αυξήσεων αυτού, καθώς και οι καταθέσεις μετόχων με προορισμό τη μελλοντική αύξηση του κεφαλαίου, πραγματοποιούνται υποχρεωτικά με κατάθεση σε ειδικό λογαριασμό της εταιρείας, που τηρείται σε πιστωτικό ίδρυμα που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα ή σε χώρα του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ). Με την επιφύλαξη του άρθρου 19, η παράλειψη καταβολής σε λογαριασμό δεν επάγεται ακυρότητα, αν αποδεικνύεται ότι το σχετικό ποσό δαπανήθηκε για τους σκοπούς της εταιρείας, με την προϋπόθεση ότι αυτό έχει ειδικά προβλεφθεί στο καταστατικό ή στην απόφαση για την αύξηση του κεφαλαίου. Το προηγούμενο εδάφιο δεν εφαρμόζεται σε εταιρείες με μετοχές εισηγμένες σε ρυθμιζόμενη αγορά. 4. Η καταβολή της εισφοράς μπορεί να λάβει χώρα και με συμψηφισμό χρέους της εταιρείας προς τον καταβάλλοντα την εισφορά, εφόσον τούτο έχει προβλεφθεί στην απόφαση για την αύξηση του κεφαλαίου. Ο συμψηφισμός πρέπει να συνοδεύεται από βεβαίωση ορκωτού ελεγκτή λογιστή ή ελεγκτικής εταιρείας ότι το χρέος αυτό είναι, όπως προκύπτει από τα βιβλία της εταιρείας, υπαρκτό και ληξιπρόθεσμο και δεν εξαρτάται από αίρεση. Σε περίπτωση μη ληξιπρόθεσμου χρέους, πρέπει να αποτιμάται η παρούσα αξία του, σύμφωνα με το άρθρο 17. Τα παραπάνω εδάφια δεν εφαρμόζονται όταν γίνεται κεφαλαιοποίηση

απαιτήσεων στο πλαίσιο σχεδίου εξυγίανσης ή αναδιοργάνωσης κατά τις διατάξεις του Πτωχευτικού Κώδικα (ν. 3588/2007). Μονομερής συμψηφισμός απαγορεύεται. Η καταβολή μέσω συμψηφισμού και ο αριθμός των αναληφθεισών μετοχών μέσω αυτού υποβάλλονται σε δημοσιότητα. 5. Η εμπρόθεσμη καταβολή ή η μη καταβολή του κεφαλαίου πρέπει να πιστοποιείται. Πιστοποίηση καταβολής δεν απαιτείται, αν η αύξηση κεφαλαίου δεν γίνεται με νέες εισφορές. 6. Η πιστοποίηση πρέπει να λάβει χώρα μέσα στο πρώτο δίμηνο από τη σύσταση της εταιρείας και μέσα σε ένα (1) μήνα από τη λήξη της προθεσμίας καταβολής του ποσού της αύξησης. Η πιστοποίηση γίνεται με έκθεση ορκωτού ελεγκτή λογιστή ή ελεγκτικής εταιρείας, με μέριμνα του διοικητικού συμβουλίου μέσα στις παραπάνω προθεσμίες. Στην περίπτωση πολύ μικρών ή μικρών εταιρειών, μη εισηγμένων σε ρυθμιζόμενη αγορά, η πιστοποίηση μπορεί να γίνει από το ίδιο το διοικητικό συμβούλιο, που συνέρχεται σε συνεδρίαση μέσα στις παραπάνω προθεσμίες, με θέμα ημερήσιας διάταξης την πιστοποίηση της καταβολής ή μη του κεφαλαίου. Κατά τη σύσταση της εταιρείας η καταβολή πιστοποιείται είτε από ορκωτό ελεγκτή λογιστή ή ελεγκτική εταιρεία είτε από το διοικητικό συμβούλιο. 7. Η έκθεση του ορκωτού ελεγκτή λογιστή ή της ελεγκτικής εταιρείας ή το πρακτικό του διοικητικού συμβουλίου πρέπει να αναφέρουν και τις ειδικές περιστάσεις καταβολής του δευτέρου εδαφίου της παραγράφου 3 ή ότι η καταβολή έγινε με συμψηφισμό, σύμφωνα με την παράγραφο 4. Επί εισφορών σε χρήμα που καταβάλλονται στον ειδικό τραπεζικό λογαριασμό της παραγράφου 3, τόσο η έκθεση του ορκωτού ελεγκτή λογιστή ή της ελεγκτικής εταιρείας όσο και το πρακτικό του διοικητικού συμβουλίου πρέπει να στηρίζονται σε απόσπασμα κίνησης του λογαριασμού αυτού, χορηγούμενο από το πιστωτικό ίδρυμα. Το απόσπασμα αυτό θα πρέπει να επισυνάπτεται στην παραπάνω έκθεση ή πρακτικό. Η έκθεση και το πρακτικό υποβάλλονται σε δημοσιότητα. 8. Στην περίπτωση σύστασης ή αύξησης κεφαλαίου με εισφορά σε είδος του άρθρου 17 η πιστοποίηση καταβολής μπορεί να γίνει από το ίδιο το διοικητικό συμβούλιο ανεξαρτήτως του μεγέθους της ανώνυμης εταιρείας αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία μεταβίβασης. 9. Σε περίπτωση μη εμπρόθεσμης καταβολής του κεφαλαίου εφαρμόζονται αναλογικά οι παράγραφοι 5 και 6 του άρθρου 21. 10. Ο ορκωτός ελεγκτής λογιστής ή η ελεγκτική εταιρεία που πιστοποιούν την καταβολή του κεφαλαίου, σύμφωνα με το παρόν άρθρο, δεν μπορεί να διενεργούν και τον τακτικό έλεγχο της εταιρείας. Επίσης ο ορκωτός ελεγκτής λογιστής δεν μπορεί να ανήκει σε ελεγκτική εταιρεία που διενεργεί τον έλεγχο αυτόν».

## II. Πραγματικό Μέρος

Από τα έγγραφα του φακέλου και τους ισχυρισμούς της αιτούσας εταιρείας (προβληθέντες προφορικά και εγγράφως), προέκυψαν τα εξής:

Αποφασίστηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 26.10.2018 η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ιδιοκτήτριας εταιρείας του τηλεοπτικού σταθμού κατά 8.999.180 ευρώ με την έκδοση 1.799.836 νέων ονομαστικών μετοχών ονομαστικής αξίας 5 ευρώ εκάστη που ωστόσο αποφασίστηκε να διατεθούν στην τιμή των 9,47 ευρώ εκάστη και το υπερβάλλον ποσό να αχθεί σε ειδικό «αποθεματικό από την έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο». Όλες οι νέες αυτές μετοχές αποκτήθηκαν από τις εταιρείες «PAXANA HOLDINGS LIMITED» και «VISBIA MEDIA PRODUCTIONS LIMITED», οι οποίες ήταν ήδη μέτοχοι της ιδιοκτήτριας εταιρείας του τηλεοπτικού σταθμού. Η μέτοχος «VISBIA MEDIA PRODUCTIONS LIMITED» απέκτησε 999.836 νέες μετοχές εγγύτητα στην ονομαστική τους αξία (999.836 μετοχές x 5 ευρώ η μετοχή = 4.999.180 ευρώ) καταβάλλοντας συνολικά το ποσό των 4.999.184 ευρώ. Η μέτοχος «PAXANA HOLDINGS LIMITED» απέκτησε 800.000 νέες μετοχές στην τιμή διάθεσης που αποφασίστηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ανωνύμου εταιρείας (800.000 μετοχές x 9,47 ευρώ η μετοχή = 7.576.000 ευρώ) και κατέθεσε υπέρ της αύξησης και επιπλέον ποσά (4.474.000 ευρώ) που υπερκαλύπτουν το επιπλέον ποσό (4.469.263 ευρώ) που θα αναμενόταν να είχε καταβάλει η μέτοχος «VISBIA MEDIA PRODUCTIONS LIMITED» για την απόκτηση των νέων μετοχών της στην τιμή διάθεσης που αποφάσισε η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της εταιρείας.

Ως προς την προέλευση των χρημάτων που εισέφεραν οι εταιρείες-μέτοχοι που συμμετείχαν στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, προκύπτει από τις από 2.6.2025 βεβαιώσεις της ελεγκτικής της εταιρείας «MOORE Stylianou & Co» ότι τα χρήματα που εισφέρθηκαν από την «VISBIA MEDIA PRODUCTIONS LIMITED» προήλθαν από τραπεζικό δανεισμό ενώ τα χρήματα που εισφέρθηκαν από την «PAXANA HOLDINGS LIMITED» προήλθαν από μερίσματα και τραπεζικό δανεισμό.

### III. Υπαγωγή

Στόχος του ελέγχου του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης ως προς τις αυξήσεις του μετοχικού κεφαλαίου των ανωνύμων εταιρειών που είναι ιδιοκτησιακοί φορείς τηλεοπτικών σταθμών είναι προφανώς να ερευνάται: (i) αν τα συμμετέχοντα σε αυτές πρόσωπα έχουν πράγματι τους απαραίτητους προς τούτο οικονομικούς πόρους και αν οι πόροι αυτοί έχουν νόμιμη προέλευση, (ii) αν μέσω της αύξησης εισέρχονται στην ανώνυμη εταιρεία νέα πρόσωπα τα οποία πρέπει να ελεγχθούν το πρώτον ως προς την ύπαρξη τυχόν κωλυμάτων και ασυμβίβαστων ιδιοτήτων και (iii) αν τηρούνται οι νόμιμοι όροι περί του ελάχιστου μετοχικού κεφαλαίου των επιχειρήσεων μέσω ενημέρωσης.

Δεν ανακύπτουν ωστόσο τέτοια ζητήματα από τις υπηρεσιακές εισηγήσεις, ενώ η πηγή προέλευσης των οικονομικών πόρων που χρησιμοποιήθηκαν για την απόκτηση των νέων μετοχών στοιχειοθετείται επαρκώς από τις υποβληθείσες με το από 20.6.2025 υπόμνημα της αιτούσας εταιρείας από 2.6.2025 δύο βεβαιώσεις της ελεγκτικής εταιρείας «MOORE Stylianou & Co».

Όσον αφορά εξάλλου το ζήτημα της απόκτησης των νέων μετοχών από τη μέτοχο εταιρεία «VISBIA MEDIA PRODUCTIONS LIMITED» στην ονομαστική τους αξία και όχι στην τιμή διάθεσης που αποφασίστηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ιδιοκτήτριας εταιρείας του τηλεοπτικού σταθμού, έχει προσκομιστεί το με αριθμό πρωτοκόλλου 4251/9.7.2024 έγγραφο, της πληρεξουσίας δικηγόρου της αιτούσας εταιρείας με την επωνυμία «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», Μαρίας Κατζουράκη, με το οποίο σημειώνεται ότι το σύνολο της υπερβάλλουσας (σε σχέση με την ονομαστική αξία) τιμής όλων των νέων μετοχών καλύφθηκε από τη μέτοχο «PAXANA HOLDINGS LIMITED» κατόπιν σχετικής της συμφωνίας με τη μέτοχο «VISBIA MEDIA PRODUCTIONS LIMITED». Δεν προκύπτουν ωστόσο ενδείξεις από τα στοιχεία του φακέλου ότι μέσω της συμφωνίας αυτής αποκτήθηκαν πρόσθετα (μη καταγεγραμμένα) προνόμια από τη μέτοχο «PAXANA HOLDINGS LIMITED», σε σχέση ιδίως με το πραγματικό ποσοστό συμμετοχής της στην ιδιοκτήτρια εταιρεία του τηλεοπτικού σταθμού και την ψήφο της στη Γενική Συνέλευση αυτής.

Περαιτέρω, η καταβολή από τις εταιρείες-μετόχους του ποσού που αντιστοιχεί στη συμμετοχή τους στην ελεγχόμενη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου πιστοποιείται με το από 21.11.2018 πρακτικό Συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου της ιδιοκτήτριας εταιρείας του τηλεοπτικού σταθμού.

Ενόψει τούτων και με βάση τα προεκτεθέντα, η εν λόγω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας με την επωνυμία «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού εθνικής εμβέλειας με τον διακριτικό τίτλο «STAR CHANNEL», πληροί τις προϋποθέσεις του νόμου και πρέπει να εγκριθεί.

**ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ Η ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ  
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ**

Εγκρίνει, ομοφώνως, την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας με την επωνυμία «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ιδιοκτησιακού φορέα του τηλεοπτικού σταθμού εθνικής εμβέλειας με τον διακριτικό τίτλο «STAR CHANNEL», η οποία αποφασίστηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της εταιρείας της 26.10.2018, κατά τα αναφερόμενα στο σκεπτικό.

Κρίθηκε και αποφασίστηκε την 9<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2025 και δημοσιεύθηκε την 30<sup>η</sup> Μαρτίου 2026.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΥΤΕΡΠΗ ΚΟΥΤΖΑΜΑΝΗ-ΔΡΙΛΙΑ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΑΡΑΖΙΔΟΥ